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○知念春美 教育長 皆さん、おはようございます。本日の出席委員は４名で定

足数を達しております。ただ今から、令和３年第 10 回宜野湾市教育委員会定例会

を開会いたします。本委員会で審議します案件がないため、連絡事項のみとなって

おります。本日の会議録の署名委員は、知念教育委員を指名したいと思います。よ

ろしくお願いいたします。続きまして、７月 29 日開催の第８回定例教育委員会会

議録の承認を行います。会議録の署名委員は石川委員となっております。会議録に

つきましては、すでに配布してございますが、字句の訂正を除き承認していただき

たいと存じますが、よろしいでしょうか。 

○一同 はい。 

○知念春美 教育長 ただ今、第８回定例教育委員会の会議録につきまして承認を

いただきました。石川委員には、後ほど署名をお願いいたします。それでは審議に

入ります前に、教育長諸般の報告を行います。緑色の報告資料をご覧いただきます。 

 

教育長諸般の報告 

○知念春美 教育長 8 月 26 日（木）第４回行財政改革推進本部会議に出席してお

ります。２つ目、宜野湾市民の日市政功労者表彰式典に教育委員共々出席し、桃原

修教育委員受賞をみんなで喜びました。桃原教育委員おめでとうございます。翌 27

日（金）新型コロナウイルス感染症対策本部会議に出席しました。8 月 30 日（月）

大山学校給食センター廃止についての調整会議に出席しました。業務統合の１年延

期を決定しております。詳しくはのちほど指導部の報告で又吉部長が報告いたしま

す。31 日（火）第 439 回宜野湾市議会定例会議案説明会に出席、そして午後は定例

校長会を行いました。9 月 2 日（木）宜野湾市議会公明党会派より市長への要請に

同席いたしました。内容は「新型コロナウイスル感染対策に関する緊急要望」でし

た。6 日（月）国民文化祭 2022 開催事業実行委員会に出席いたしました。そして本

日７日（火）、令和３年第 10 回定例教育委員会会議となっております。午後から第

439 回定例会一般質問割振会議に出席いたします。以上が教育長諸般の報告といた

します。休憩します。 

 

（連絡事項） 

1、教育部 

特になし。 

２、指導部 
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 １．大山給食センターのはごろも給食センターへの統合について 

 ２．オンライン授業について 

 ３．夏休み後の２学期のスタートについて 

 

○知念春美 教育長 本日の会議はこれにて閉会いたします。大変ご苦労様でご

ざいました。 


